

Вырезка из газеты АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

от . . . 18 АВГ. 1948

Барнаул

Газета №

Артисты в колхозах

В прошлое воскресенье в колхозах Барнаульского сельского района побывали концертные бригады краевого драматического театра.

Первая группа посетила полевой стан колхоза имени Кирова.

Во время обеденного перерыва на широком току собрались колхозники и колхозницы, трактористы и комбайнеры. Лектор краевого комитета ВКП(б) тов. Восканян рассказал о международном положении Советского Союза, о его борьбе за мир и демократию, о значении труда колхозников в деле укрепления могущества нашего государства. Он призвал хлеборобов к быстрейшему завершению уборки и хлебосдачи.

Затем выступили артисты. Колхозникам были показаны сцены из спектакля «Дути-дороги». Артисты играли с большим подбодом: ведь зрителями были те самые труженики полей, которых они изображали на сцене.

Колхозники тепло приняли выступление артистов Т. Петровой, З. Знаменской, А. Быкова, И. Лесникова, Н. Колена.

Художник театра М. Циклаев помог колхозным активистам в выпуске нового номера стенной газеты.

Вторая группа артистов выступила в соседней сельхозартели. Колхозники быстро соорудили из бревен и досок небольшую площадку. На этой импровизированной сцене были показаны отрывки из спектаклей «Лес» и «Любовь Яровая».

Б. ВАХРУШЕВ.